

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

2

2018 Feb. 485期



當我們稱自己為基督徒要去傳福音的時候，我們是傳揚基督教的教義，還是引人認識我主基督本身呢？當我們在傳福音的時候，人們在我們身上看到的是信基督的教徒，還是有基督樣式的門徒呢？

And he said unto them, Go ye into all the world, and preach the gospel to every creature.

p32
傳福音（下）



p12
〔靈修〕
聽道的二不三要

p16
〔特稿〕
對主內青年的期許

p78
〔蒙恩見證〕
聖靈恩膏求主賜下（上）

p104
〔心靈的遊牧民族〕
我們日用的飲食
今日賜給我們

201802版權所有

And he said unto them, Go ye into all the world, and preach the gospel to every creature.

絕色
之
迷落瞬間
漣漪激起
詩了你的眼
引你
同歸於鏡

文/Helena · 攝影/何佳容



一顆心

嘿，有時候我會這麼想，
我們應該不是因為太過相似才會在一起；
事實上，我們有很多不同的地方，
然而，那些不一樣的稜稜角角卻又意外契合。
你補了我的缺，我成就了你的圓。
於是才知道，原來我們都不完整，
一半的我，一半的你，
才能不多一分、不少一點地合而為一，
才能那麼剛好地，疊成一顆心。

